

Молчанова Елена Семеновна

*Заслуженный мастер производственного обучения РФ, Почётный работник СПО РФ,
преподаватель ГБПОУ Новокузнецкий горнотранспортный колледж им. В. Ф. Кузнецова*

«Моя железная дорога, тобой по праву я горжусь!»

Выбор профессии – это определение жизненного пути. Выбрать профессию нелегко: известно, что их существует более десяти тысяч, а каждому нужна одна, единственная. Поэтому следует выбирать ту, которая может принести моральное удовлетворение, поможет по-настоящему применить свои силы и знания на пользу обществу, даст возможность почувствовать себя нужным и полезным людям. Любовь к профессии приходит только тогда, когда она хорошо изучена, получены необходимые знания, умения и навыки, а это требует большого труда. Специальность 08.02.10 Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство имеет в себе всё, за что можно самозабвенно любить эту профессию. Открыта эта специальность в ГБПОУ НГТК им. В.Ф. Кузнецова с 1969 года, причем таких специалистов по очной форме обучения готовит в Кузбассе только наша образовательная организация.

Новокузнецкий горнотранспортный колледж за своё существование выпустил тысячи техников - путейцев, многие из которых в настоящее время работают на благо Кузбасса и России. И, конечно же, мы гордимся выпускниками, которые трудятся на железнодорожном транспорте, продолжая традиции потомственных железнодорожников. Алексеев Сергей Вячеславович закончил колледж в 2016 году, отслужил в рядах Российской Армии, в настоящее время работает в составе путевой бригады на линейном участке станции Новокузнецк – Пассажирский. «Сказать, по совести, мне не пришлось долго выбирать, так как вся моя семья – это потомственные железнодорожники» - говорит Сергей. Он гордится тем, что его корни связаны с такими замечательными людьми, которыми являются близкие родственники (брат, родители, дедушки и бабушки). Династия Алексеевых, которых объединила любовь к железной дороге, отработала в Кузбассе более 300 лет. Надеюсь, что с честью и достоинством, продолжит традиции предков и наш выпускник! Я вижу молодое поколение династии Алексеевых Россиянами с большой буквы, успешными, настойчивыми, инициативными, жизнерадостными. Этим молодым интеллектуалам все интересно. Им по плечу самые трудные дела, самые высокие цели. Они пытливы вглядываются в жизнь. Хотят для себя яркой судьбы, полной поисков и обретений. Они, в полном смысле слова, одни из тех, кто определяет лицо планеты XXI века.